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[20210131] Benditos sean, hermanos, benditos sean por esta hora y por todos los tiempos, por todos los siglos, benditos sean por toda la eternidad, amados míos. Porque en este tiempo, es tiempo, es el momento que vosotros deben de afirmar ahí en sus conciencias que no son nuevos, que no son de hoy, que vosotros eres eterno, eres infinito y que has estado toda la vida, porque eres la vida, hermanos. Has estado aquí, porque eres eterno, si lo único que no ha sido eterno es el transitar, es el hacer, es el dejar huellas en este mundo, éstos no son eternos. Porque vosotros siendo la vida, la vida eterna, has estado aquí en esta tierra y se han conjugado con ella, porque esta es la tierra prometida para vosotros, vosotros SERES. 
Y entonces en cada tiempo has decidido venir a la tierra a tomar un cuerpo como el que hoy tienes y has experimentado lo que has querido en cada tiempo, y que de acuerdo en cada tiempo que ha pasado, os habéis acumulado todo lo de esa vida, lo acumulaste, lo has venido acumulando en tu conciencia y salen cuando es necesario para hacerte recordar lo que deseas. Amados míos, Yo os vengo a ti y estoy contigo, con vosotros, porque mi mayor deseo es que vuelvas a reencontrarte y no olvides nada, no entres al olvido, sino que debes entrar al recordatorio de vuestra vida, de vosotros mismos. Así te has venido transformando, así has venido comprobando que vosotros son. 
Y tienes que comprobar hoy que vosotros eres, has sido y eres el responsable de todas tus cosas, de lo hecho y de lo no hecho. Hermanos míos y que en ningún tiempo te ha castigado Dios, el Dios que vosotros has aprendido, el que te han enseñado aquí en la tierra, en ningún momento de tu vida te ha castigado Él, este Dios que vosotros dices, dicen aquí en la tierra. Porque solo tú mismo has hecho las cosas que has hecho, pues tú mismo eres quien los recibes los efectos. Así cada humano ha trazado su vida, cada humano ha trazado la vida aquí en este mundo terrenal, aquí en tu tierra y la has trazado como ha sido, cómo es y cómo será. 
Porque vosotros eres el SER ÚNICO, el SER que has venido, que has recorrido, que has merodeado esta tierra, que has venido desde un punto, desde un punto has venido y te has expandido de tiempo en tiempo. Y has llegado hasta aquí, hasta estas tierras, aquí donde estás. Pero en todo tu transitar has hecho todas las cosas que están aquí, aquí en tu tierra, y has hecho, has despertado todo lo negativo que has visto, que estás viendo y que has de ver. Porque, te he dicho, lo que has visto es el principio de tu vida, porque esto te hace despertar, porque es una viva transformación y porque debe de llegar el momento que tengas que transformar las cosas que has hecho. Esas transformaciones se hacen, todo tiene reacción, todo tiene reacción, pues todo esto está pasando y debe seguir pasando para que vosotros puedas limpiar tus entornos, para que esta humanidad pueda limpiarse, tiene que pasar todo lo que has vivido y lo que estás viviendo y lo que han de vivir. 
Pero, os te digo, vosotros no tienes que pensar, que creer que es Dios, el Altísimo el que os les hace, les castiga, no, mis bien amados, vosotros son Dioses y solo tú has hecho las cosas. ¿O quién me dirá que no? ¿Quién de vosotros me dirá que no eres Dios? En verdad, os les digo, que a eso he venido, a eso he venido a vuestra tierra, siempre, pero siempre, pero siempre. Porque, en verdad les digo, este tiempo en el que el hombre dice que comenzó el mundo de ADÁN Y EVA[footnoteRef:2], Yo os te digo que no, ya había humanidad antes que esto, antes que Adán ya era, ya había humanidad. Solo allí comenzó una transformación, nueva era, nuevos designios de sí mismos, un apersonamiento de las cosas, pero ya había humanidad en aquél tiempo. Ciertamente, no como vosotros estás, ciertamente con fisonomías diferentes, porque era otra vida, otras reglas. Y vosotros vienes desde allá, vienes y vosotros se perdieron en el camino, no sabes, vosotros crees que es de hoy y por eso no encuentras las razones, muchas razones de lo que os les sucede hoy en este tiempo, porque no se lanzan a la vida eterna, a la vida del hacer.  [2:  Diez meses llevaban allí, cuando Milcha dio a luz un niño varón al cual llamaron Adamú, acontecimiento que colmó de felicidad a los cuatro desterrados, que sintiendo renacer la tranquilidad habían casi olvidado la trágica huída y la temible persecución de Nohepastro. El mismo acontecimiento se repitió tres meses después y la princesita Sophía fue madre de una hermosa niña rubia, que era como ella una dorada espiga, un reflejo de la aurora. La llamaron Evana.
Esta historia está en una obra que se llama: Orígenes de la Civilización Adámica, la cual la encontrarás en una página de internet que se llama: El Cristo, Instructor de humanidades: https://elcristoes.net/] 

Cada tiempo vosotros que has vivido se ha quedado plasmado y se viene contigo siempre, porque son de vosotros, es de vosotros la vida, es de vosotros lo que habéis hecho y esto viene contigo siempre y hasta que vosotros no os comprendáis aquello que es tuyo, y que debe de ser modificado, no dejará de estar con vosotros. Hermanos, hoy se manifiesta en vosotros y hoy vosotros lo manifiestas en vuestras formas de ser, todas vuestras formas de ser son partes de vuestro pasado, de vuestras partes vividas. El odio, la ambición, la pobreza, el robo, el castigar, el adulterio. Todo esto son partes de vuestro pasado, de lo que vosotros viviste y hasta hoy no lo has podido cambiar, dominar, hacerlo otra vez energía buena. Porque vosotros no olviden que han sido Alquimistas, siempre, no es que vas a ser, es solamente recordar y ver aquello como tal lo has hecho. 
Porque vosotros transformas las cosas, hoy eso es lo que vosotros estás haciendo. ¿No has transformado pues el amor en odio? ¿La paz en intranquilidad? ¿La riqueza en pobreza? ¿La perfección en lo imperfecto? ¿O vosotros quién crees que ha sido? Si son solo vosotros los que han realizado todo esto de tiempo en tiempo, y hasta hoy grabaciones como estas vibran en tu cerebro, en tu mente y lo realizas. Y acuérdense, mis bien amados, todo tiene un premio, el odio te da un premio, el amor te da un premio; porque el odio no te ha de dar el premio del amor, ni el amor te dará el premio del desamor, no, todo va de acuerdo de donde es. 
Entonces conócete, compréndete, acéptate como tal, hermanos son y láncense con más fuerza, con más energía a una vida de regeneración, regenerando todas las cosas, porque es tan sencillo, todo lo que vives a vosotros es el fin y solo es una transición, esa transición siempre está contigo, solo que no son conscientes de aquello. Hermanos, siempre lo han sido, siempre han sido la transición, siempre has sido aquello, solo sean conscientes, solo concientícense que esto es así. Y entonces hoy sufres, hoy sufren porque vosotros te has olvidado de ti y has olvidado tu propia creencia, tu propia fe y has tomado la creencia que alguien te ha impuesto. Porque vosotros han sido modificados, pero por vuestra voluntad, por las creencias de vosotros. Porque no te habéis hecho responsable de ti mismo, porque no habéis sabido que eres eterno y que has hecho tantas cosas que hoy necesitan ser transformadas por ti mismo. 
Ya no creas, ya no pienses como vuestros hermanos que creen que vendrá un Dios y te sacará de donde estás, no. Si Yo os les estoy diciendo que vosotros son Dioses. Pues vosotros son los mismos que has de sacarte, que has de cambiar las cosas, porque no tienes que ser como niños, como niños pequeños, tienes que ser como hombre que tiene todas las capacidades, vosotros tienes todas las capacidades. SI YO VINE EN ESE TIEMPO, HACE DOS MIL AÑOS Y MÁS, VIENE A ESTA TIERRA Y TOMÉ CUERPO COMO VOSOTROS. LA DIFERENCIA ENTRE YO Y VOSOTROS, ES DE QUE YO NO FUI HECHO POR HOMBRE, MI CUERPO NO FUE REALIZADO POR HOMBRE, ESTO ME LO REALICÉ YO, SOLAMENTE MI ENERGÍA LA CONVERTÍ EN UNA CÉLULA Y ME DEPOSITÉ EN EL VIENTRE DE ESTA MADRE QUE VOSOTROS SABES Y CRECÍ Y VINE Y ESTUVE CON VOSOTROS PARA QUE NO ME CREYERAS HORROROSO EN LA VIDA, EN AQUEL TIEMPO. 
Y así estuve con vosotros y no me conocieron. Y Yo os he dicho, porque YO Y EL PADRE SOMOS UNO MISMO y tampoco lo han entendido. Hermanos míos, y hoy sigo contigo para seguirte recordando que eres tú, únicamente tú el responsable de tu vida, de toda tu vida, de todas las cosas de esta tierra, y que hoy a esta tierra la has saturado de energías negativas y esta tierra te da muestras de lo que vos has hecho. Hermanos míos, ¿no ves que las plantas no dan sus frutos ya?, ¿no ves que las aguas cambiaron ya?, ¿no ves que esta tierra está cambiando y ha cambiado ya? Hermanos, todo esto son los cambios que vosotros le has puesto y entonces, porque vosotros han hecho esto, sí, mis bien amados. 
Entonces hoy tienes la manera, hoy tienes el poder de poder cambiar, de cambiar tú, de encontrarte a ti mismo y de saber que esta estancia en este mundo ha sido un juego, pero vosotros no lo crees así, y en verdad ha sido un juego, un juego que cada quien está realizando. Porque vosotros has jugado toda la vida, vosotros lo has hecho, Dios ha hecho esto, o sea, tú has hecho esto en tus diferentes venidas, en tus diferentes encarnaciones, en tus diferentes tiempos. Amados míos, solo han sido vosotros y solo son vosotros los que están realizando, ahora lo único que deseo es que tengas esta conciencia pura, esta consciencia divina y sé libre. Esta libertad que el hombre te da, los que has puesto como jefes, a quien vosotros has puesto como dirigentes, que has puesto para que os guarden tus cosas; ya se distanciaron, siempre están distantes de ti y les han tomado todo, y les han robado todo. Primero fue vuestra consciencia y después todo lo que has visto que es tuyo pero no es tuyo. De esto me refiero a tus Presidentes, a tus Gobiernos, a tus Religiones, a vuestro Papa, me refiero a todos estos. 
Pero hoy, es necesario que vosotros conozcas de esto, que sepas de esto para que vosotros seas libre, libre de verdad y seas autentico SER, como lo eres y hagas tus propias cosas que necesitas hacer. Y esto, Yo te lo he presentado, porque cuando vine a esta tierra hace más de dos mil años, os les llené de ejemplos demostrándoles que vosotros eras. Hermanos, has oído lo que hice en aquellos tiempos, éstos fueron ejemplos, porque éstos eres tú quien los debes hacer, quien debes creer que TÚ ERES EL SER ÚNICO. Oíste que Yo transformé el agua en vino, oíste que Yo le di de comer con un solo pan a tres mil gentes, oíste que les di de comer pez, con un pez a muchas gentes. Oíste que sané a hermanos, todo esto; y Yo os dije, más de lo que has visto, tendrás que hacer vosotros para alcanzar la gloria eterna. 
Y ciertamente, mis bien amados, porque vosotros has hecho durante todas vuestras vidas todas las cosas y tienes que cambiar las cosas, porque también os les dije, que ni como el acento de una letra que os te falte, podrás entrar al reino de los cielos, todo debe ser restaurado, todo. Pues entonces esto es lo que tienes que hacer, y no hay mañana, el mañana no existe, como el pasado; existe solamente hoy, hoy es tu día, si así lo deseas; hoy es tu momento, si así lo deseas. Láncense, ¿cómo os te verás? Pues te verás restaurándolo todo a tu alrededor, estarás restaurando tu conciencia, tu alma, tu mente, por añadidura tu cuerpo ha de girar, ha de estar sano por el tiempo en el que estás, vivirás en él. Y de esta manera podrás vosotros comprobarte a ti mismo que tú eres el SER, el SER Poderoso, el SER Eterno, el SER Divino. Solo remedia, solo restaura todo, vuélvete al amor, vuelve a la paz y vuelve a traerlo todo en paz, en amor, en justicia; y entonces verás tu trono, verás tu reino, entonces lo verás y te llenarás de gloria. Pero eso no es mañana, eso es hoy, solo hoy; pues solo hoy tienes que vibrar, tienes que salir de esas formas donde están encerrados cada quien, cada uno de vosotros. Porque, en verdad, os les digo, cada uno de vosotros tienes una casa, pero no me refiero a esta casa física, me refiero a una casa ahí en tu conciencia, la que estás viviendo, me refiero, hay quien vive en el odio, esa es una casa; hay quien vive en desamor, esa es otra casa; hay quien vive en pobreza, esa es otra casa; hay quien vive en enfermedad y esa también es otra casa. Y todos viviendo en diferentes casas. Pues de eso es lo que tienes que salir, tienes que comprenderte que eres tú el hacedor, ahora tienes que cambiarla y cámbienla, mis bien amados. 
Este momento debe de ser hermoso para ti, debe de ser el júbilo para poder hacer las cosas y háganlo hermanos, es necesario que se conozcan muy bien. Porque en la vida espiritual, cuando Yo llego a vosotros como hoy, como estoy contigo, estoy en vosotros y cada quien está viviendo en su morada, en su casa y cuando sabes que vengo, sales un momento como a recibir a alguien, pero solamente estás afuera, cuando está aquel personaje a quien vosotros estás recibiendo, cuando él se va, vuelves a tu casa y te encierras en ella y vives en ella. De esta misma forma has sido vosotros, lo eres, porque viven, vuelven a dónde vives. 
Hermanos, no os es parece que tienes que salir, que tienes que revocar, que tienes que cambiar las cosas, tienen que remodelar vuestra casa para que vosotros digas, nueva casa tengo. ¿No así lo has hecho aquí en la tierra? Es pues como te digo, regresa a ti, porque no vaya ser que la oscuridad te encuentre en esa hora de que no estás, entonces vivas con ella y estés con ella. Hermanos, así ha vivido cada quien, así has vivido, es necesario que vosotros restaures tu posada, pero vosotros tienes que quererlo, tienes que desearlo, sino hay deseos no ves nada, vosotros tienes que hacerlo. 
Pero, Yo les digo, en verdad les digo, ya no digas mañana lo haré o ya lo hice, no, es hoy que tienes que revocar, tienes que cambiar, tienes que hacer lo justo contigo mismo. Porque hoy revuelta está tu mente, revuelta está tu consciencia y que han creído que las cosas vienen de afuera. Todo, todo ha fluido del hombre, todo, todo ha estado guardado dentro de ti y todo ha fluido, no ha venido de otro lado, y si vieras que viniera de otro lado, solamente se engaña tu mente, porque aquello que ves allá salió de aquí de tu corazón. Es porque te digo que no eres de hoy, te digo que eres eterno y que has vivido muchas vidas aquí en esta tierra, porque vosotros no recordáis, pero a eso vengo. 
Hermanos míos, y que lejos está mi humanidad, que lejos está para que pueda entender la razón de las cosas, que lejos estás, mis bien amados, para que puedas entender la razón de tus cosas. Entonces este es tu momento de despertar, tómenlo así y ya verás cómo vosotros puedes, puedes desde hoy mismo si lo deseas que tu mundo, que vuestra conciencia, que todo que es tuyo de aquí se restaure con solo creer en ti. Amados míos, es como Yo les invito, les hago esta invitación para que vuelvas a ti mismo y para que salgas de donde cada uno se encuentra, porque cada uno está haciendo su actividad. Hermanos y este es el momento, pero es como si Yo observara una imagen que tiene ojos, pero no ve; que tiene boca, pero no habla; que tiene oídos, pero no escucha, hueco por dentro. A semejanza de esa imagen siempre les miro, porque no se dignan en demostrarse a sí mismos el levantar las energías vivientes que salen de ti, en hacer esto, en hacer de vuestro momento, el momento más preciado de vuestras vidas, esto no lo veo, porque vosotros están enclaustrados como los soldados encuartelados solamente. Así también les veo a vosotros en vuestra consciencia. 
Y hoy tienen que demostrarse, demostrarse a vosotros esa enjundia tan grande que son. Pero recuerden, no olvides que Yo te he dicho y te lo diré todas las veces posible que son SERES, son SERES en este cuerpo, son SERES poderosos y siempre lo has sido, solo es que vosotros no has aceptado esta verdad en ti. Porque no eres vosotros el que tomas las decisiones en lo más pequeño y en los lados. Hermanos míos, siempre eres vosotros el Alquimista, pero sin conocerse. Acepten lo que son, todo lo que han hecho, todo lo han hecho vosotros, ya no os pongáis a un tercero, ya no os pongáis a un intermediario, si todo es hecho por vosotros, en vosotros hay dos leyes, está el amor y está el desamor, porque vosotros la hicisteis y vosotros se han cargado más en el desamor, en la injusticia, en la pobreza, vosotros estás más allí y os olvidaste en ti que vosotros eres el SER, eres el Creador y después habéis dicho: ¿Dios, por qué os nos castigas? Hermanos míos, no es Dios, ese Dios que vosotros te han enseñado que no ven, ese Dios no es, existes tú, solo tú y entonces has hecho tantas cosas, te has hecho incomprensible y entonces no ves la verdad, la verdad no viene de afuera, la verdad eres tú mismo. Hermanos, entiéndanse, vosotros son la verdad y vosotros han hecho todo lo que han hecho, todo lo que sabes de ti mismo lo has hecho. 
Hermanos míos, y nadie les castiga, te castigas tú mismo, hoy es tiempo que reflexiones de vuestra vida, te sometas a vosotros renacer, porque es importante morir y nacer de nuevo, pero no me refiero a un cuerpo, me refiero a vuestra conciencia, es necesario salir del lado negativo y entrar al lado positivo, a esa transición, porque todo es una transición, vosotros le temes morir de este cuerpo y es cuando vosotros deberías darle gracias al Padre por la transición positiva que vas dando. He aquí, pues, muere en tu interno, quiero decir, cambia todo lo que habéis hecho, a la pobreza, a la inmadurez, al odio, a la ambición, renuncia de todo eso y entra a esa transición divina y eso es morir, es morir y es vida para tu cuerpo mientras estás. 
Amados hermanos, porque nada, nada hace tu cuerpo, porque tu cuerpo en inerte ante la vida tuya, porque tu cuerpo es un vehículo o es una casa o es un templo, solamente eso es tu cuerpo, y de él tendrás que irte un día que no sabes, nadie sabe de su día, pero nadie de aquí en la tierra, porque es una Ley, es una Ley Divina. No eres eterno en este cuerpo, vuestro cuerpo no goza de esa eternidad, vosotros como SERES, cuando te entiendes, cuando te comprendes, cuando te aceptas, te haces inmortal. Cuanto de esto quisiera Yo darles, pero siempre les diré, como os les dije en aquellos tiempos a los hombres, el niño de pecho solo aguanta digerir a la leche materna, más la comida sazonada es para los adultos. Esto también les digo a vosotros, quisiera darles tanto, pero vuestras mentecitas muy pequeñas, muy pequeñas son, amados hermanos. 
Pero aquí estoy con vosotros, porque quiero mirarles en este presente, quiero que estés aquí, porque quiero que os lleves a vuestros hogares esa alegría de vivir, ese amor fraternal, esa paz divina, este gran deseo, este gran saber que lo lleves a tu hogar y lo comas con tu gente, porque este es el verdadero pan, el verdadero vino, porque esto es, que lo lleves a tus hogares, pero antes no podrás llevarlo si no lo tienes tú, si no lo deseas tú, si ahí en tu corazón no lo tienes nacido esa voluntad. Porque esta voluntad es la que te dará, te llevará a tus hogares y derramarás esta luz, primero son vosotros, de vosotros depende que tus hogares donde estás, al llegar vosotros brille o se sienta opacado por vosotros. 
Todo depende de vosotros, de vosotros depende vuestros compromisos amorosos con tus hermanos, si no eres amor, no podrás enviar amor a vuestros hogares, a tus hermanos; si no eres perfección no podrás enviarles la perfección, hacerla sentir a tus hermanos; si no eres la sanidad, no podrá sentirte tu hermano esa fragancia divina y así sucesivamente es con vosotros. Pues es hoy, este momento en el que tienes que llenarte, tienes que demostrarte tu propio querer, tu propio poder, tu propia salud, tu propia perfección, hoy es que la tienes que ver aquí mismo. Amados míos, pero no seas congelados, no estés congelado, vosotros tienes el poder, vosotros tienes la fuerza y lo eres, pero te escondes en tu casa, te escondes ahí en tu casa, en tu mente, aquí es donde vosotros tienen y deben darse cuenta cómo están, qué están viviendo. Y al llegar aquí a esta Escuela, es para relajarse, es para soltar, es para cambiar lo impuro por lo puro, sí, mis bien amados, pero vosotros no haces nada, pero vosotros no practicas en tu SER los cambios. 
Si es aquí el momento, si es aquí la hora, llénense de júbilo, llénense de placer, que estamos juntos, que aquí estoy Yo contigo. Fúndete conmigo en esta hora y Yo te haré fácil todo, Yo te haré fácil tu vida, pero tienes que querer, quiérelo, saca de ti esa fuerza, saca de ti ese poder, ya has comprendido que tú eres el poder y que tú puedes cambiar todo de tu entorno, así cada uno de vosotros debe hacerlo igual. 
He aquí pues, deseo verles, mis bien amados, deseo verles porque Yo Soy la paz, Yo Soy el amor incondicional para vosotros, porque Yo Soy la luz, porque Yo Soy renacer, porque Yo hago renacerte los deseos divinos que están ahí ocultos en tu alma, en tu conciencia, porque Yo Soy el que YO SOY. He aquí, benditos sean vosotros, benditos sean y no se olviden, hermanos míos, no se olviden que vosotros son los responsables de vuestra propia vida, vidas vividas que estás viviendo y que vivirás. Porque este día, este momento es el que le sigue al otro momento y de acuerdo a lo que estés haciendo en este momento vivirás el otro momento. 
Mis bien amados, váyanse en paz, váyanse en amor divino, y lleguen a vuestros hogares bañados de amor, bañados de paz, bañados de luz, bañados de ternura, vayan y deja que se acerquen a ti todo aquel que desee estar contigo y hazles sentir con quién habéis estado en esta hora. Ya no seas como siempre has sido, no seas como siempre has sido, que vienes y te vas, pero no llevan nada, como si no hubieran estado en el rio de agua viva, pasan como si hubieran estado en el desierto donde no hay agua y vuelven a vuestros hogares así. Hermanos, ya no sean así, no sean así, os digo. 
Benditos sean, pues, vosotros, Yo hasta aquí, este ha sido mi mensaje, benditos sean y váyanse contentos, váyanse prendidos, préndanse, préndanse, dejen de dormir, ya no duerman más, préndanse. Mi paz os doy, mi paz os dejo, que la paz sea en vosotros para siempre, hermanos míos, y para siempre pues.

Escriba: Daniel Placencia Chávez
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Blasfemará todo aquel que altere la dulce esencia del Amor que ocultamente irradia sus ternuras entre las líneas del Libro de Mi Enseñanza. Pecará gravemente todo aquél que quite o ponga una sola palabra desacorde con Mi instrucción de múltiple claridad y dulzura. Si así lo hicieres, responderás en los días de los grandes juicios.

Texto sacado de “El Libro de la Verdad”

Nota: Este escrito, es copia de la grabación electrónica que se conserva en este Centro de Enseñanza. Se reparte GRATUITAMENTE, y se autoriza su reproducción total o parcial, siempre y cuando: (1).- Sea fiel, no se altere ni mutile su contenido, ni el sentido del mismo; (2).- Que dicha reproducción sea con fines de difusión NO LUCRATIVA (autorizando, como máximo, a cobrar el estricto costo de dicha reproducción); (3).- Que se haga mención de su procedencia. Reservados todos los derechos.
De la misma manera que llegó a ti esta Cátedra del Cristo Cósmico, puedes hacerla llegar a aquel o aquellos hermanos que les interese saber de esta VERDAD QUE LIBERA, verdad que libera al hombre de su ignorancia. 
Se te recomienda que vayas formando tu archivo de estos escritos, para que, en tus ratos libres, le des repaso y medites esta enseñanza-recordatorio.
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